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Précisions méthodologiques

3

• Terrain d’enquête réalisé en ligne (CAWI) du 21 juillet au 16 août 2023.

• Questionnaire d’une durée médiane de 39 minutes.

• Echantillon global de 4000 personnes. Représentativité de la population de France métropolitaine âgée de 18 à 
75 ans.

• Représentativité assurée par la méthode des quotas : âge, sexe, catégorie socioprofessionnelle, région et taille 
de l’agglomération de résidence, niveau du diplôme le plus élevé. Redressement de l’échantillon principal sur 
l’ensemble des variables « quotas ».

• Les principales métriques de contrôle et d’abandons durant le terrain : 

N’ont pas passé le premier contrôle de cohérence (question piège) : 9%

N’ont pas passé le second contrôle de cohérence en fin de questionnaire (rappel du diplôme) : 5%

Taux d’abandons, de questionnaires incomplets : 8%



PREMIÈRE PARTIE
Reconstitution des modes de vie
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Le train : 

une alternative 

privilégiée face 

à l’avion
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DEUXIEME PARTIE
Valeurs, représentations et mesures collectives
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% « oui, plutôt » + « oui, tout à fait »
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TROISIÈME PARTIE
Typologie des Français en fonction de leurs pratiques et 
leur rapport à la sobriété
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Le groupe conservateur
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Le groupe matérialiste
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Le groupe contraint
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Le groupe sobre par choix
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